

国庆档8天票房过26亿,较去年同期猛涨46%,但钱报记者调查发现—— 随处可见的“满场”,有注水阴影

本报记者 陆芳

史上竞争最激烈的国庆档终于落下帷幕。

国庆档8天分账票房达24.65亿,较去年同期猛涨46%。若加上服务费,全国总票房超过了26亿。其中《羞羞的铁拳》以超14亿,拿下国庆档票房冠军。

不过票房大幅增长的同时,全国各地影院“幽灵场”、“锁场”“假包场”频现,蒙上票房注水阴影。

《羞羞的铁拳》夺冠 其余四片惨烈肉搏

今年国庆档原本有12部新片上映,但集结了奥兰多·布鲁姆,吴磊、任达华和昆凌的《极致追击》口碑票房双失利,上映不久就掉队。

加上几部动画片也没有亮眼表现,使得国庆档从第三天开始,就变成《羞羞的铁拳》、《英伦对决》、《追龙》、《缝纫机乐队》和《空天猎》“五强争霸”。

而《羞羞的铁拳》对其他几部片子,在票

房上显然是碾压式的。

钱报记者发现,经过话剧舞台历练,《羞羞的铁拳》剧作十分扎实,每一个包袱,情节推进,节奏都掐得准准的。截至钱报记者昨日23:30发稿时,猫眼电影专业版APP显示,《羞羞的铁拳》14.63亿,拿下国庆档票房冠军,几乎是国庆档其他几部片子票房的总和。而《英伦对决》以4.45亿排在第二位,《追龙》以3.97亿排第三,《缝纫机乐队》以2.57亿排第四,《空天猎》以2.50亿排第五。

“幽灵场”频现 票房笼罩“注水”阴影

国庆档因竞争激烈,上映前各大片方就投入了大量票补,9块9重出江湖。不过,因几部片子“卡位”战太惨烈,各地“幽灵场”频现。

有媒体报道,10月4日,某片凌晨五点到六点时段内,票房涨了108万。在广州某影城内,某片凌晨后的场次有八场,且场场爆满。

所谓“幽灵场”就是电影在午夜场场爆满,而实际上并没有观众。这是片方自己买票房,故意提高票房的一种手段。而“幽灵场”贴补影院,也可以吸引影院在排片时更倾向于该片。

提前“锁场”在几部竞争激烈的片子中也很普遍,多为提前几天买走前一两排或边角位置。而“锁场”目的也是为增加排片。

还有随处可见的“满场”,钱报记者在查看10月7日杭州某影院10:00场的某片时,就发现该场位置全部售完。

今年国庆档的电影中,细心观众会发现,电影片头出品方名单中,出现了几大售票平台和国内排名靠前的院线的名字。

自家院线多排自家投资的电影,似乎成了理所当然的事。

有业内人士指出,一部电影票房的分账,除了影片总票房的5%为电影专项基金和3.3%的增值税需上缴外,其余部分的42%到43%分给片方,57%分给电影院。如果电影制片方拥有自己的院线,那么除去支付8.3%左右的“上缴部分”,其余部分几乎可以归自己所有,无论票房是否注水(自己买票房),对于资本方来说损失都不大。

近年国产电影票房注水频现,尤其在春节、暑期和国庆等热门档期,片方用各种手段“买票房”,从几百万到几千万不等,已成为电影市场的“潜规则”。

去年《叶问3》票房造假事件之后,这股风气有所收敛,但今年春节档和国庆档,似乎又有抬头之势,看来又需要挤挤水分了。

又一季“新歌声”落幕,鸟巢时隔九年再响《我和你》 扎西平措夺冠,周杰伦让刘欢给其他导师敬酒

本报讯 冠军,扎西平措! 冠军导师,刘欢!

10月8日,八点半的鸟巢,唱响了一夏的《中国新歌声2》迎来了最后的巅峰决战。

经过差不多两个小时的激烈对战,终于诞生了2017年度的新歌声总冠军——扎西平措!

这位来自西藏青稞之乡日喀则的人民教师,一路高歌到了鸟巢决战,用他清澈的声音将藏族音乐唱给全世界听。

总决赛上,他用《鸟人》和《齐天》两首空灵又霸气的歌让观众感受了珠峰脚下的气息。获得冠军后的扎西,显然很激动,但被问到今后的规划时,可爱的小伙表示自己还是一头懵,当初盲选时就没想到导师们会冲下来,一直到总决赛拿到冠军了,都还没信心为自己欢呼。

在总决赛之后的采访现场,对他照顾有加的刘欢老师毫不吝啬对他的欣赏,感叹“他的本事真的很大!”当时一听到扎西平措的声音就震惊了,后来更是为他擅长rap、阿拉伯音乐、情歌、英文歌等多种演唱方式而感动,请大家拭目以待。

其实,从盲选开始,扎西的人气居高不下,一直是网友心中的夺冠热门,这次夺冠网友们也都认为他实至名归。不过,虽然昨晚直播现场的气氛很嗨,但有不少网友都吐槽现场的音效不佳,与之前在演播厅录制的节目音效差太多了,不仅学员们的演唱有点飘忽不定,甚至连演唱会经验丰富的导师们都有些不稳。更有网友调侃,这四位明星导师们的演唱会团队随便拉一个出来都能完爆啊!

鸟巢的巅峰之夜,最大的惊喜是来自导师和学员的首轮亮相,简直是玩转了各种回忆杀和花式改编。为了替自己的学员打响总



夺冠的扎西平措与导师刘欢。

决赛的第一炮,导师们都卯足了劲! 刘欢导师可以说是发动所有音乐人资源,帮助扎西备战这“新歌声”的最后一站。一方面,刘欢请来了谷粟、陈迪、刘胡轶、刘卓这四位大咖音乐老师助阵这次的编曲团队,四位大咖强强联手为扎西这位人气本就高到爆棚的热门选手锦上添花。

另一方面,在歌曲的选择上,刘欢与扎西演唱了经典奥运主题曲《我和你》,这是继2008年北京奥运开幕式刘欢与莎拉·布莱曼中英和唱的《我和你》后,时隔九年,鸟巢再次响起《我和你》的旋律。特别的是,扎西平措这次以藏语与刘欢的中文演唱相和,传达出了一种“民族的就是世界的”恢弘气势,两人的天籁之声简直让人浑身起鸡皮疙瘩。

而周杰伦则发挥了自己一向出色的改编功力,和复古爵士女伶董姿彦全新演绎了他的经典情歌《简单爱》,加入了轻松复古的爵士风味,让这首歌拥有了焕然一新的百老汇风情。这让喜欢周杰伦的粉丝们急得跪求周

杰伦能不能把改歌的热情分一点用在新专辑创作上!

而同为天王的陈奕迅,和学员肖凯晔合唱的曲目是由周董和张惠妹原唱的歌曲《不该》,据说选曲完全是陈奕迅自己的想法,不免有些同台PK的意味。一直用情歌打动我们的陈奕迅,还在与嘻哈学员叶晓粤合作的《娱乐天空》中,尝试了rap说唱,掀起了一阵欢呼!

另一位夺冠热门,17岁的高中女生郭沁昨晚获得了第二名的成绩,与冠军一步之遥,导师那英遗憾之余,觉得小姑娘以后前途无量,透露郭沁会继续完成学业,今后报考与音乐相关的院校,继续她的音乐之路。

而扎西夺冠后,刘欢打败那英成为了新晋冠军导师。赛后采访中,周杰伦化身主持人,还鼓励刘欢得向导师们一个个敬酒才行!

毕竟,就差那么一点,那英就又要“连庄”了啊!

本报记者 庄小蕾